

F 5081
D 288
1897

198344

ERRATA.

- Page 2, 1st column, line 8 read "the" instead of "this."
- | | | |
|------------|--------|---|
| " 2, 2nd " | " 7 " | " "over" instead of "and." |
| " 2, " " | " 18 " | " "representation" instead of "repro- |
| " 2, " " | " 29 " | " "barbarous." [sentative." |
| " 3, 1st " | " 4 " | " "attachment." |
| " 3, " " | " 16 " | omit "the." |
| " 3, 2nd " | " 10 " | read "its" after "of." |
| " 4, 1st " | " 23 " | " "on" for "or." |
| " 4, " " | " 25 " | " "inhospitable" for "hospitable." |
| " 4, 2nd " | " 26 " | insert "servile" before "obseisance." |
| " 4, " " | " 5 " | from bottom read "splendour." |
| " 5, 1st " | " 19 " | read "converge." |
| " 6, 2nd " | " 16 " | from bottom read period after North-West. |
| " 7, " " | " 10 " | delete "in" before Winnipeg. |